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Anti-Social Behaviour in 

Derbyshire

Calls to the 

Police about 

ASB 

decreased by 

9% during 

2023/24*

23% of callers could have 

been helped by a different 

organisation

35% of residents 

experienced or witnessed any 

sort of anti-social behaviour in 

their local area^

Deliberate fires 

33% decrease

129 malicious false alarms 23/24

81% more than 22/23
1206 people 

supported in 

2023/24
Click on the link below to find out how and 

who to report ASB to:

Reporting anti-social behaviour (saferderbyshire.gov.uk)

PUBLIC
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# 2022/23 Listening to You Survey; *Compared to 2022/23;

^Crime Survey for England and Wales Year Ending December 2023 (Adults 16yrs+) 

56% of residents are worried about being a 

victim of anti-social behaviour #

https://www.saferderbyshire.gov.uk/what-we-do/anti-social-behaviour/reporting-anti-social-behaviour/reporting-anti-social-behaviour.aspx
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